Открывать ли колени? Мода и целомудрие

Среди бабушек наших прабабушек ходила такая поговорка: «Мужу выше колена не показывай и про все не рассказывай». Если посчитать, когда это говорилось, то получится конец позапрошлого века, тогда «выше колена» даже для мужа было слишком.

В современном мире тинэйджеры пользуются другой пословицей: «Раньше, чтобы увидеть попу, надо было снять трусы, а теперь, чтобы найти трусы, следует раздвинуть попу». Грубо, но вполне отражает действительность — показать можно все, и не только мужу.

Да и муж «все» увидит не только у жены.

Так надо ли носить длинные юбки, платья «в пол», прикрывая колени? Мое мнение по этому вопросу совершенно субъективно, и объект данный я собираюсь рассматривать с точки зрения женской.

По некоторым исследованиям, не подтвержденным современной наукой, в прошлой жизни я была мужчиной, шаманом и добывала опиум для народа в Южной Америке или Северной Африке. Но, к сожалению, о мужском восприятии жизни ничего я не помню, поэтому статья будет женская и о женщинах. О том, как женщина себя чувствует себя в юбках разной длины.

О том, как мужчины воспринимают женщин в юбках разной длины, я не знаю... или не помню, прошлая жизнь была 600 лет назад, любой бы забыл.

Длинная юбка или платье до пола

Чтобы чувствовать себя сексуальной в длинной юбке, надо, чтобы она была хорошо сшита и давала свободу при ходьбе. У женщины в длинной юбке меняется походка, ткань приходится толкать коленями, что автоматически дает эффект походки «от бедра», по-другому не получится — запутаешься и свалишься, как младенец в пеленках.

Открывать ли колени

Автор: wandagirl 19.06.2012 11:43 -

Длинные юбки требуют красивой щиколотки и соответствующей обуви, ведь все внимание достанется открытой части ног.

Юбки до середины икры

Могут смотреться очень красиво или совершенно безобразно, все зависит от красоты ножек. Полные икры или спортивные, перекачанные ноги от такой длины проиграют, слишком изящные щиколотки будут смотреться как куриные лапки, а вот ножки умеренной полноты с хорошими туфельками, но не сапогами, заставят смотреть на себя с восхищением.

Юбка до колена

Классический вариант таких юбок — юбка-карандаш или юбочка с небольшим расклешением внизу, часто прибавляет возраст в образе. Носить такие юбки любят молодые девушки, желающие казаться взрослее, и зрелые женщины, чувствующие себя комфортно в своем возрасте. Юбка-карандаш, то есть строгая классическая деловая юбка до колена, определяет верхнюю часть костюма. С такой юбкой будут прекрасно смотреться любые блузы классического покроя и жакеты.

Обувь к юбкам до колена, конечно, лучше подбирать женственную, туфли-лодочки с каблуком удобной высоты. Если обладательница юбки высокого роста, то ей можно надеть туфли-балетки, ботильоны или полусапожки.

Юбка до середины колена

Самая сложная длина, так как подчеркивает все мельчайшие недостатки ног — излишнюю полноту или худобу голени, массивные щиколотки или полные колени. Зато девушки с красивыми ножками в такой юбке выглядят очень эффектно. Как и юбка длиной до колена, данный вид юбок будет хорошо сочетаться с классическим и деловым стилем одежды, обуви и аксессуаров.

Итак, мы приступаем к открытию – открываем колени!

Юбка выше колена

Может быть как строгой, деловой, так и легкомысленной, расклешенной, с отделкой или кружевом внизу подола. Открывая колени, надо помнить, что на них обязательно будут смотреть, и, к сожалению, если ноги кривоваты (иксом или колесом), то все это увидят, возможно, будут обсуждать или даже осуждать. А если ноги красивые, то обсуждать и осуждать тоже будут, но также будут восхищаться и завидовать.

Открывать ли колени

Автор: wandagirl 19.06.2012 11:43 -

Юбка до середины бедра

Как ни странно, но именно такая длина юбки если не скрывает, то делает менее заметными дефекты формы ног. Все внимание приходится на верхнюю, открытую часть ножек, поэтому, если, конечно, ноги не слишком полные, носить юбки данной длины можно, не переживая о том, что щиколотки недостаточно изящны, икры перекачаны, а колени угловаты — мало кто это заметит.

Носить юбки такой длины уместно молодым девушкам, да и то не в любой ситуации. Женщины зрелого возраста, даже с отличной фигурой, рискуют выдать свой возраст слишком короткой юбкой: сосудистая сетка, не слишком упругая кожа на коленях, или даже (чур меня!) целлюлит, заметят все. Будут обсуждать, но не осуждать, а жалеть, что нам совершенно не нужно. Правда, скрыть эти дефекты можно при помощи хороших плотных колготок.

К юбкам такой длины и определенного фасона обувь подойдет любая – классические лодочки, балетки, спортивная обувь, сапоги любой высоты и даже пляжные шлепанцы (если хозяйка юбки собралась на пляж).

Юбки «до попы»

Носить юбки такой длины, но не выглядеть при этом слишком доступно и легкомысленно, умеют не все девушки. Но тут есть свои секреты: например, современные молодые мусульманки часто используют в своем наряде юбки именно такой длины, умело сочетая их с брюками соответствующего фасона и цвета или с джинсами. Образ получается сексуальный и целомудренный одновременно.

Носить юбки или нет, какой длины носить лучше всего — это вопрос второстепенный. Главное — чувствовать себя красивой и стильно одетой. Или стильно раздетой.

Автор - **Екатерина Акимова** Источник